



# 历史就在眼前流淌

——上汽荣威河南旭致展厅侧记

也许你曾经想象过这样一幅画面，当你已是白发苍苍的老人时，你和你的陈年旧友坐在街边露天的咖啡馆里，一起回忆起你和他初次学车时的情景，想象着当时紧张的样子，哈哈大笑，然后回头看一眼陪伴自己走过半生的汽车……

这样的情景在如今正在飞速发展的、年轻的中国汽车企业中也许还很难见到，但是对于具有英国正宗血统的罗孚汽车来说，这样的情景应该是司空见惯的。诞生于1904年的罗孚汽车是以制造豪华轿车闻名于世，而荣威汽车就是源自这样的一个品牌。

走进位于中博汽车广场中的河南旭致展厅，那种英伦的，带着绅士感的、优雅的气息便扑面而来。展厅内工作人员华丽的笑容很容易让人想起这样一个电影场景——“楼道里站着一个英国管家，甭管你有事儿没事儿，他都得说上一句‘MAY I HELP YOU SIR?’一口地道的伦敦腔……”

玩笑归玩笑，但英国式的服务在这里确实得到了很彻底的体现，不说别的，只是展厅一角的那个咖啡吧就风情尽露，隐藏在巨大的荣威标志墙后的历史展示区，足以让人感受到历史的魅力，那些发黄的旧照片，无声地讲述着这个品牌曾经的光荣。“历史就是力量”，相信每一个站在这面照片墙前的人，都会产生这样的感想。

而英系车型典范荣威750和荣威550停在如此氛围的展厅中，让人不禁感叹——时光飞跃，汽车所代表的早已经不是一种简单的代步工具，而是一种生活态度，一种人生体验。而“品位自在追求”的生活态度，缘于每一个都市人内心深处的呐喊，也正是荣威汽车精神所在：“生活需要感动，需要全新的挑战。作为与荣威汽车相契合的主流人群，‘行动’和‘追求’是这一年轻群体意识的主题词，也是他们对于人生的态度。”

历史、品牌、品位、优雅……这些词汇，都可以在这个不大的展厅里真实地感受到。

晚报记者 陈栋



世界第一款  
罗孚汽车的模型



展厅沉淀百年品牌历史

优雅令人心动

## 奇瑞新旗云 1.5L 动“擎”上市

7月1日，奇瑞汽车推出了首载ACTECO1.5L发动机的新旗云，并在发动机性能、整车排放水平、燃油经济性、行驶动力性以及配置功能等方面都得到了全面升级。

奇瑞旗云上市至今凭借其超高的性价比、出色的品质、优质的服务，创下了40万台的市场保有量，并且赢得了“经典国民车”的美誉。但奇瑞并没有停下自己不断发展的脚步，而是不断积极完善自己的产品品质，致力于为消费者带来“更安全、更节能、更环保”的汽车产品。据了解，最新上市的新旗云，首载了采用SOHC结构的ACTECO1.5L发动机，使其整车的动力性得到增强，燃料燃烧更充分，降低了油耗，最高车速和起步加速性能均得到改善。

新旗云在提高额定功率、最大扭矩的同时，还大幅提高了燃油经济性。具有高性能、低油耗、更环保的特点，各项性能和油耗表现都良好。最大功率80kW/6000rpm，更为可贵的是，它的最大扭矩可以在更宽的转速范围内输出，因此更适合城市路况驾驶。新旗云增加了晶钻组合前大灯、提高了照明度与照射范围，从而大大提高了车主在夜间行车的安全性。LED高亮度尾灯、ACTECO新后尾标，使新旗云外观更加动感时尚，除此之外，新旗云在技术、性能、车重以及内饰方面都有所改进，密封性更好，车内更加安静、舒适，长途驾驶不易疲劳，这些变化都令新旗云更趋完美。

陈仪

## 2008“活得精彩·精彩中国”

大型全国活动启动

5月15日，长安福特销售公司在风景旖旎的云南古城丽江启动了2008年福特品牌“活得精彩·精彩中国”大型活动。在2007年倡导“活得精彩”理念的基础上，长安福特更是在今年的活动中从“职业精彩、家庭精彩和运动精彩”三个层面赋予了“活得精彩”更为精准的诠释和更为丰富的内涵。

为期8个月的2008年福特品牌“活得精彩，精彩中国”活动，旨在通过一场全国范围的“精彩故事”征选活动，鼓励人们发现并分享他们身边正在发生的各种精彩。参加评选的“精彩故事”可以通过文字、图片或视频形式呈现，内容需符合职业精彩、家庭精彩和运动精彩中的任意一种。所有精彩

故事将通过权威专家评审和网友投票选出最终来自车主和非车主的“最佳精彩故事”各一名，分别赢取福特福克斯和新嘉年华大奖。

职业的精彩、家庭的精彩和运动的精彩，是每个人“活得精彩”必不可缺的组成部分，而每个人的精彩又将融会出整个中国的精彩。长安福特致力于通过全线优秀的产品给消费者提供精彩的驾乘体验。长安福特旗下三款精彩的车型——福特蒙迪欧·致胜、福特S-MAX、福特福克斯的市场定位，恰如其分地代表了“职业精彩”、“家庭精彩”和“运动精彩”。长安福特的使命之一，就是不遗余力地为消费者的精彩生活推陈出新。

蔡胜文

### c-Elysée 新爱丽舍



新爱丽舍 全新换代上市

自信源于成熟

- 全新造型 大气舒展，时尚优雅从容
- 卓越安全 高强安全框架，储备周全
- 舒适驾乘 8+1座，座椅加热系统，沉稳舒适，柔软，尊贵空间，绿色环保材料
- 优势品质 双擎技术，经济实用，真正的舒适之选

售价：7.38万~10.18万



新爱丽舍轻松购！分期付款、二手车置换等多种购车方式任你选！(详情请咨询当地授权经销商)

新爱丽舍秉承东风雪铁龙“以人为本的创新设计”理念，在成熟之上锐意进取，通过22项尖端技术革新，为您带来人车合一新的驾驶体验。在动力、安全和舒适方面，新爱丽舍将有氧艺术与精湛工艺融入点滴细节，以成熟魅力为传统新驾场，再启新征。

客户服务热线 400 888 8688 网址 www.csad.com.cn 上图为新爱丽舍内饰图，具体配置以经销商实际销售为准。

河南富源汽车销售服务有限公司 0371-66373088/66373088

河南省吉达汽车销售有限公司 0371-68868699/688686423 西环店 0371-67033323

河南省裕华汽车贸易有限公司 中博店 0371-66333501 北环店 0371-63730748

河南省南光实业有限公司 0371-63293888/63291888



东风雪铁龙

为梦想而上烟雨